Evaluation du Dimanche 30 Octobre 2016.
Sur les 10 premiéres lecons du Tome 1 de Medine.

EMig Sldg odag 1id (el Cagadl SB1,]
Donnez la définition grammaticale de Wi g SM3 9 oda g V. (1 point)
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Quels sont les ! ij- etudiés jusqu'a maintenant ? Donnez le sens de chacun d’eux.
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Quelle est la différence entre les lettres solaires et les lettres lunaires ? (1 point)
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Qu’est-ce que )}-aﬁ-\ (w\ ? Comment se présente la voyelle (le signe diacritique) a la fin du
mot ? (2 points)
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Donnez la définition grammaticale du == o (1 point)
SOl algdin! gl © 4
SO pd plgdis! gl : Lo
algdial B o

AWy iy Sy WIS peo ) AW OIS Casl L6

M—M—JPJ—UJ—W—JD—BW
Ajoutez aux mots suivants leurs pronoms possessifs suffixes : locuteur — interlocuteur — absent
— absente : (1 point)
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1. Corrigez les expressions suivantes : (1 point)
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9. Donnez la traduction de ces mots : (2.5 point)
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Collegue, sacoche, I’architecte ou 1’ingénieur, sous, léger, sale, fermer, fer a repasser,

I’agriculteur, la fenétre, le frigo, le thé, la marmite, tres, le nez, rapide, infirmiere, la cuillere,
derriere, le dispensaire, célebre, moineau, rempli, affamé.
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Placez ces mots dans des phrases.
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